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COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Pour diffusion immédiate
Dévoilement de la composition du conseil d’administration pour 2015-2016 

de la Section du Québec de FEI Canada
MONTRÉAL, le 21 septembre 2015 — La Section du Québec de FEI Canada, une association professionnelle intersectorielle de hauts dirigeants financiers, présente la composition de son conseil d’administration pour l’année 2015-2016. À la suite d’un scrutin électronique, qui a eu lieu du 23 août au 10 septembre, les noms des membres du conseil ont été dévoilés officiellement le 16 septembre à l’occasion de l’assemblée générale annuelle, tenue à Montréal.  

M. Louis Marcotte, réélu au conseil, continuera à siéger comme président du conseil d’administration. Il est heureux d’annoncer la réélection des membres nommés ci-dessous pour l’année 2015-2016. 

Conseil d’administration 2015-2016 de la Section du Québec de FEI Canada :

· Louis Marcotte, MBA, FCPA, FCA, premier vice-président et chef des finances, Intact Corporation financière

· Catherine Allard, CPA, CA, vice-présidente exécutive et chef de la direction financière, ACCEO Solutions inc.
· Denis Asselin, FCPA, FCMA, consultant, Bitumar
· Jean-Paul Beaulieu, MBA, conseiller exécutif, gestion de patrimoine, Banque TD 

· Ross Corcoran, MBA, vice-président finance, administration et chef de la direction financière, Groupe Restaurant Bantam inc.
· Alain Fortin, M. Sc., CFA, CPA, CGA, vice-président, service à la clientèle, Indemnisation-Québec, Intact Assurance

· Marc Godin, MBA, CFA, conseiller, Cheverny Capital

· Bertrand Lauzon, CFA, CPA, CA, vice-président exécutif et chef de la direction financière, BFL Canada

· Ginette Maillé, CPA, CA, première vice-présidente et chef de la direction financière, Pages Jaunes 
· Maarika Paul, EEE, FCPA, FCA, première vice-présidente et chef de la direction financière, Caisse de dépôt et placement du Québec

· Denis Pellerin, CPA, CA, vice-président et chef de la direction financière, Lavo inc.

· Sylvain J. Perron, CPA, CA, vice-président et chef de la direction financière, Biron Groupe Santé

· Andrée Pinard, MBA, CPA, CA, vice-présidente et trésorière, Cogeco inc.

· Michael Ross, FCPA, FCA, chef de la direction financière, Dollarama
De plus, il est ravi d’accueillir cinq nouveaux membres au sein du conseil d’administration pour l’année 2015-2016 :

· Marie-Josée Amyot, CPA, CMA, ASC, directrice finance, ventes, marketing et analyse de performance, KEURIG Canada

· Philippe Castaigne, MBA, CPA, CMA, vice-président, Natural World Distribution
· Pierre Despars, FCPA, CA, ASC, vice-président exécutif, Affaires corporatives et chef des finances, Gaz Métro 

· Martin Lebeau, MBA, CPA, CA, chef de la direction financière, Accedian Networks

· Markus Weiss, MBA, Ph. D.
Des administrateurs impliqués

Le conseil est constitué de membres bénévoles voués au succès et à la croissance de l’association. Cet engagement commun est crucial pour les membres de l’association car il détermine l’élaboration et l’orientation des activités proposées pour que celles-ci demeurent pertinentes pour les membres. 

« Ce que représente l’association pour chacun de nous, c’est plus que des occasions de participer à des activités de réseautage et de partage de connaissances, c’est une agora où les membres sont liés par un esprit de corps façonné au fil des défis qu’impose la profession », affirme M. Louis Marcotte, président de la Section du Québec de FEI Canada. « Cette réalité nous dynamise comme conseil, comme membre et comme gestionnaire de la vie associative de nos membres ».

Lieu d’échange et de savoir

La Section du Québec de FEI Canada est un carrefour où les dirigeants financiers peuvent échanger et partager leurs expériences. Véritable catalyseur pour accroître le leadership de ses membres, l’association provoque la réflexion sur la profession et sur l’environnement dans lequel elle évolue par des activités de perfectionnement et de partage de connaissances. Parmi ces activités, outre les nombreux événements de réseautage et conférences notons le Forum de la direction financière 2015 qui se tiendra le 25 novembre prochain à Montréal. La Section du Québec organise aussi le prestigieux concours « Les As de la finance », qui reconnaît l’apport de dirigeants financiers québécois d’exception et qui en sera à sa sixième année. L’appel aux candidatures pour l’édition 2016 sera lancé en novembre prochain.

Nous tenons à remercier chaleureusement nos partenaires commanditaires pour leur participation à la réussite des événements de la Section du Québec de FEI Canada. C’est grâce à leur apport que ces événements sont rendus possibles (https://www.feicanada.org/quebec/sponsors).
À propos de Financial Executives International Canada (FEI Canada)

Financial Executives International Canada (FEI Canada) ou Dirigeants financiers internationaux du Canada (DFI Canada) est une association professionnelle intersectorielle de hauts dirigeants financiers qui compte 11 sections régionales réparties dans l’ensemble du Canada et 1 600 membres auxquels elle offre des services liés au perfectionnement professionnel, un leadership éclairé et des services de consultation. 
La Section du Québec compte quant à elle près de 200 membres. Les membres de l’association, comprenant des directeurs financiers, des directeurs de comité de vérification et des hauts dirigeants financiers, des contrôleurs, des trésoriers et des conseillers en fiscalité, représentent un nombre important d’entreprises canadiennes parmi les plus influentes et les plus prospères. Pour obtenir de plus amples renseignements, consultez le site www.feicanada.org/quebec.
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